

Увеличение количества выпускников, обучавшихся по образовательным программам среднего профессионального образования, прошедших государственную итоговую аттестацию с использованием демонстрационного экзамена, получивших оценку «хорошо» и «отлично», на 100 выпускников, обучавшихся по образовательным программам среднего профессионального образования, прошедших государственную итоговую аттестацию с использованием демонстрационного экзамена

- За 2022-2023 учебный год всего выпускников, сдавших демоэкзамен составляет 137 чел. Из них, 67 чел. сдали на «хорошо», 40 человек – на «отлично», что составляет 78,1% от общего числа выпускников. Это на 8,1% больше, чем за 2021-2022 учебный год.